
ЗВЕРНЕННЯ 

 

 

Освітньо-професійна програма «Країнознавство» передбачає обґрунтоване поєднання 

аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми 

дозволяє здобувачевам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань, що сприяють 

формуванню конкурентоспроможного на сучасному ринку праці, висококваліфікованого 

фахівця у сфері міжнародних відносин. 

Фахівці з міжнародних відносинах, які завершують ОПП, мають багато перспективних 

можливостей у різних сферах та на різних рівнях організацій. По-перше, випускники можуть 

займати посади у дипломатичних установах, таких як посольства, консульства та міжнародні 

представництва. Вони можуть працювати дипломатами, аташе, консульськими працівниками 

або аналітиками з міжнародних питань. 

По-друге, затребуваними є фахівці з міжнародних відносин у міжнародних організаціях, 

таких як ООН, ЄС, НАТО, ОБСЄ та Світовий банк. Тут вони можуть займатися розробкою 

політик, аналітикою, моніторингом міжнародних процесів і координацією міждержавного 

співробітництва. 

По-третє, перспективи відкриваються в державних органах влади, зокрема в Міністерстві 

закордонних справ, Міністерстві економіки, Міністерстві оборони та інших структурах, що 

займаються зовнішньополітичною діяльністю. 

Окрім того, випускники можуть знайти роботу в аналітичних центрах, дослідницьких 

інститутах і неурядових організаціях, які займаються міжнародними дослідженнями, 

геополітичним аналізом і правозахисною діяльністю. 

Також актуальним є працевлаштування в бізнес-секторі, зокрема в міжнародних 

компаніях, корпораціях та фінансових установах, де потрібні фахівці з міжнародної 

комунікації, управління міжнародними проектами та зовнішньоекономічної діяльності. 

Завдяки своїм знанням випускники можуть працювати  також в медіа та журналістиці, 

висвітлюючи міжнародні події, або ж у сфері освіти та науки, займаючись викладацькою та 

дослідницькою діяльністю. 

Дана освітня програма «Країнознавство» є комплексною для підготовки високоякісних  

спеціалістів у галузі міжнародних відносин. 

Після проведення  обговорення здобувачів було запропоновано: 

- розглянути пропозицію щодо можливості більш інтерактивного навчання, використання 

ситуаційних завдань та кейсів, дотримання правил академічної свободи та доброчесності у 

межах навчальних дисциплін; 

- просимо і надалі надавати здобувачам можливість до власної освітньої траєкторії. 
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